县区新闻 🦝



5个项目获授信10.06亿元

二七区房地产融资"白名单"

集中签约

本报讯(记者 朱翔宇 通讯员郭佳星)昨日,二七区举行房地产融资协调机制"白名单"项目签约仪式,5家房企分别与4家银行签约。此次签约仪式标志着二七区为精准满足房地产企业合理融资需求、促进房地产市场平稳健康发展迈出坚实一步。

"房地产融资协调机制中提出的项目'白名单',能够缓解房地产企业资金压力,提振市场信心;能够打消金融机构顾虑,巩固银企互信;能够推动房地产项目正常交付,维护购房人合

法权益。"二七区相关负责人表示。

"此次签约合作大大缓解了项目建设资金压力。我们将高效推进项目后续建设,确保按计划高品质交付。"作为郑州市首批入选"白名单"项目的房地产企业,中央商务区项目负责人师丹信心满满。

"我们将积极对接协调'白名单'项目,组建工作专班,精准对接房地产开发企业融资需求,促进区域房地产市场平稳健康发展。"郑州银行公司部总经理张明艳表示。

据了解,自国家房地产融资"白名单"机制部署以来,二七区积极行动、主动作为,帮助房企和银行精准对接。截至目前,已有5个项目纳入"白名单",获得银行融资支持10.06亿元,更好保障了项目融资需求。

二七区政府主要负责人表示,下一步,全区各部门将积极构建政银企对接平台,切实形成"政府牵线、银行助力、房企受益"的良性循环,全力推动房地产融资协调机制在二七落地见效。

2024年中国旅游科学年会举办 中**牟获评全国旅游目的地 高质量发展经典案例**

本报讯(记者 卢文军 通讯员 武国增)4月21日,由中国旅游研究院(文化和旅游部数据中心)主办的2024年中国旅游科学年会在北京举办,本届年会聚焦"理论创新与旅游业高质量发展",为政府决策及行业发展提供智库思想与理论支撑。经全国征集和专家评选,年会发布了全国旅游目的地高质量发展十大经典案例,中牟凭借现象级的文旅发展成效成功入选。

作为拥有2700年建县史的深厚底蕴城市,作为郑开同城化发展的核心区,中牟以文塑旅、以旅彰文,县域内集聚了八大主题乐园,年接待游客3000万人次,走出了一条文旅融合发展的中牟路径,创造了中国式现代化主题乐园发展的中牟实践,培育了辨识度极高的"幻乐之城"城市IP,被誉为"中国主题乐园第一县"。

中国旅游科学年会创办于2009年,已成功举办16届,见证了旅游研究与旅游产业的共同成长,是中国旅游学界一个重要的年度学术活动。

中药材"嵩山黄精"

入选全国名特优新农产品名录

本报讯(记者 李晓光 通讯 员 宋跃伟 文/图)记者昨日从登封市农业农村工作委员会获悉,当日,农业农村部农产品质量安全中心发布了2024年第一批全国名特优新农产品名录,登封嵩山道地中药材黄精名列其中,种植规模达105公顷。

全国名特优新农产品须在特定区域(原则上以县域为单元)内生产、具备一定生产规模和商品量,具有显著地域特征和独特营养品质特色,有稳定的供应量和消费市场,公众认知度和美誉度高,并符合《全国名特优新农产品名录收集登录规范》标准要求,才能确认并纳入全国名特优新农产品名录。

嵩山是黄精道地产区之一。据《本草纲目》记载:黄精南北皆有,以嵩山茅山为佳。嵩山黄精以鸡头黄精为主,食之性味甘甜、爽口,可炮制、生食或炖服,具有补气养阴、润肺健脾及益肾功效。黄精每年在原根茎上重新生长出新的鳞茎,每节鳞茎即为一年。《中国药



嵩山黄精长势良好

典》规定黄精5年以上方可人药。嵩山黄精以其营养丰富、黄精多糖等物质含量高用及育力的药用及食疗功效而闻名。登封黄精种地貌的石道乡上窝村和陈家门村。该区域土层疏松深厚,保水保肥能力强,比较适合鸡头黄精的生长。

近年来,登封市通过推进产业升级,积极引导企业申报"名特优新"和"三品一标"产品,大力发展地方特色种植产业,做优做强地域特色产业发展。目前,该市中药材产业辐射带动农户1000余户,推广种植中药材面积达到3225亩。政府引导企业积极申报特色品牌,逐步提高特色产品品牌价值。

党建引领网格化

第一季度满负荷生产 高新区23家企业 拟获奖350万元

本报讯(记者 刘地)日前,在郑州市 工信局公示的2024年第一季度郑州市 本级满负荷生产财政奖励拟推荐企业 名单中,郑州畅想高科股份有限公司等 69家企业符合条件,其中包含高新区企 业23家,占比33%,拟获财政奖励资金 350万元。

为加大市场主体扶持力度,鼓励并引导企业稳定生产、快速复产、提能增产,2023年以来,省财政延续实施财政奖励政策,继续对2024年第一季度满负荷生产的规模以上工业企业给予10万元奖励,对于满负荷生产且实现营业收入同比增长10%的给予20万元奖励。

今年以来,高新区经济发展部工业和信息化办公室持续加强项目申报组织工作,举办多种形式的政策宣讲活动,确保符合条件企业应知尽知,同时做好企业申报业务指导、审核工作。

此次高新区共有23家企业获满负荷生产奖励。其中,中钢集团郑州金属制品研究院股份有限公司等12家企业符合20万元奖励政策,郑州畅想高科股份有限公司等11家企业符合10万元奖励政策,两项合计拟奖励资金350万元。

巩义市杜甫路街道体育馆社区:

"五星"闪耀,老旧社区换新颜

本报讯(记者 李晓霞)今年以来, 巩义市杜甫路街道体育馆社区积极发挥党组织核心作用, 以基层党建为引领, 以服务群众为落脚点, 以党建引领网格化为总抓手, 聚焦"五星"支部创建, 围绕"乐居美好"社区服务项目, 绘就"乐活体育"党建品牌, 为社区居民构筑幸福和谐家园。

促进环境"乐居美好"。该社区探索施行项目化管理模式,结合社区党建品牌成立"乐居美好"社区服务项目,以营造幸福和谐、干净舒适的社区环境为项目目标,采取"支部领导、网格落实、党员示范"工作模式,充分发挥辖区59名网格工作人员、

40名自管党员"螺丝钉"作用,常态化 开展"周五清城"志愿服务活动、"楼 道卫生大作战"等活动,畅通大件垃 圾清运上报渠道,全方位保障居民生 产生活环境干净整洁。

促进居民"乐安幸福"。该社区以"五星"支部创建为工作重心,成立"乐安幸福"志愿服务队,着力深化网格化管理平台运用,引导居民通过郑好办"派单"、社区"接单"、网格"处置"。体育馆社区粮食局家属院是典型的老旧小区,基础设施老化,导致上水管、下水管堵塞锈蚀,居民张艳丽通过"郑好办"平台上报社区。微网格长立即展开行动,通过现场勘察、召开居民议事会议、协

调施工单位施工等公开透明民主的 工作方式,最终顺利为粮食家属院 更换了老化的管道设施,确保了居 民日常生产生活。

凝聚多方治理合力。社区以"五星"支部创建工作为引领,加强人居环境治理宣传,采取发放资料、张贴标语、社区公众号、社区微信群发布信息等形式,逐楼栋张贴海报50余幅,动员广大居民群众参与到社区环境治理工作中。同时,发动社区党员、网格员、志愿者、社会组织等群体常态化开展"周六志愿服务"活动,让老旧社区换发"新精神",不断巩固社区"共建共享"星创建基础。

金水区医保基金监管 集中宣传月启动 **守好人民群众的"看病钱"**

本报讯(记者 王翠 鲁慧 通讯员 陈云)昨日上午,由郑州市医疗保障局金水分局主办,金水辖区街道办事处、定点医院、定点药店等30余家相关单位共同参与的医保基金监管集中宣传月活动在文博广场启动,以加强医疗保障基金监管,严厉打击欺诈骗保行为。

活动通过悬挂宣传条幅、张贴宣传海报、展示展板、知识问答、现场答疑、义诊等多种方式,解读相关法律、法规、政策,宣讲医保便民利民措施,剖析违法违规典型案例,公布公众参与举报的渠道和奖励措施,激发群众参与维护医保基金安全的积极性和主动性,守好人民群众的"看病钱"。据统计,活动当天共发放各类宣传单万余份,接受咨询千余人次。